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ПРАКТИКА ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ  
ТА ЛІКВІДНІСТЬ КОМПАНІЇ СФЕРИ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ,  

ЩО ЗАСТОСОВУЄ МСФЗ

Жолоб В.М.
Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Розглянуто методи формування обліково-аналітичної інформації для потреб аналізу ліквідності та 
платоспроможності компанії. Оцінено стан та перспективи розвитку галузі телекомунікацій. Здійснено аналіз 
ліквідності та платоспроможності компанії телекомунікаційної сфери. Розроблено рекомендації з усунення 
чинників, що несприятливо впливають на платоспроможність. Отриманий результат має теоретичну та 
практичну значущість для ефективного оцінювання і прогнозування фінансової діяльності компанії.
Ключові слова: ліквідність, платоспроможність, обліково-аналітична інформація, фінансові коефіцієнти, 
телекомунікації.
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Постановка проблеми. Сфера зв’язку та 
провідних телекомунікаційних ринків є 

однією із пріоритетних і важливих сфер еконо-
міки України. Вона створює інноваційну складо-
ву в соціально-економічному розвитку держави, 
демонструючи упродовж десятиліть стійку дина-
міку росту. Результатом формування і реалізації 
фінансової політики підприємства сфери телеко-
мунікацій має бути його стабільний фінансовий 
стан, здатність розвиватися у перспективі. Одни-
ми з головних критеріїв цього виступають плато-
спроможність і ліквідність, які визначають здат-
ність розрахуватися за своїми зобов’язаннями 
в поточному і майбутніх періодах. Тому плато-
спроможність і ліквідність разом із іншими об-
ліково-аналітичними показниками як безпосе-
редньо фінансової звітності, так і розрахованими 
із використанням її даних, формують основні ін-
формаційні потоки, що впливають на прийняття 
управлінських рішень та на їхню ефективність. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. До-
слідженням розвитку сфери телекомунікацій 
значну уваги приділили такі вчені: І. Бержанір, 
І. Олександренко, С. Усик та інші. Значний вклад 
в розробку методичних аспектів фінансової звіт-
ності, формування обліково-аналітичної інфор-
мації, її аналізу, у тому числі і ліквідності та 
платоспроможності підприємств, внесли вітчиз-
няні та зарубіжні вчені-економісти: М. Білик, 
І. Бланк, Г. Голубнича, В. Забродський, Г. Ку-
палова, В. Ковальов, М. Коробов, Л. Лахтіонова, 
Є. Мних, В. Палій, М. Родіонова, Г. Савицька, 
А. Шеремет та інші вчені.

Невирішені складові загальної проблеми. 
Дослідження сфери телекомунікацій та вивчен-
ня наукових праць засвідчують, що існують по-
треби якісного аналізу показників ліквідності і 
платоспроможності підприємства з метою оцінки 
становища компанії на ринку та прийняття ме-
неджментом необхідних рішень для підвищення 
ефективності діяльності суб’єкта господарюван-
ня. Результати аналізу ліквідності компанії ста-
новлять інтерес не тільки для її функціональ-
них підрозділів, але головним чином вони цікаві 
контрагентам, таким як постачальники, кредито-
ри, інвестори, особливо у перспективних сферах, 
однією з яких є телекомунікаційна.

Мета статті. Метою роботи є дослідження 
методів формування обліково-аналітичної ін-

формації за даними фінансової звітності для по-
треб аналізу ліквідності та платоспроможності 
компанії телекомунікаційної сфери, що застосо-
вує МСФЗ, в контексті дослідження сучасного 
стану та перспектив розвитку ринку телекому-
нікацій в Україні.

Виклад основного матеріалу. Обліково-ана-
літична інформація, з аналізу якої починається 
процес прийняття рішень її користувачами, міс-
титься головним чином у фінансовій звітності і 
має такі основні характеристики, як по-перше, 
прозорість, по-друге, розкриваємість. Термін 
«розкриття інформації» слід розглядати як прин-
цип корпоративного управління, що забезпечує 
прозорість... У відповідності до вимог застосуван-
ня принципу розкриття частина інформації, що 
надається користувачам, а саме обліково-аналі-
тична, повинна формуватися за Міжнародними 
стандартами бухгалтерського обліку (МСБО) та 
Міжнародними стандартами фінансової звітності 
(МСФЗ)» [7, с. 10].

Історично сталося так, що етап підготовки 
до становлення якісної обліково-аналітичної ін-
формації припадає на перше десятиліття неза-
лежності України, яке також характеризується 
високими темпами розвитку галузі телекомуні-
кацій – завдяки поступовій лібералізації ринку 
значно розширився перелік послуг, що пропону-
ються, на ринок вийшли нові учасники, в тому 
числі і міжнародні телекомунікаційні компанії. 
І щоб «розмовляти підприємствам однією мо-
вою бізнесу», як показала практика, необхідно 
впроваджувати міжнародні стандарти бухгал-
терського обліку та фінансової звітності, що ви-
магає узагальнення досвіду їхнього застосування 
з урахуванням різних аспектів, а саме, методо-
логії, організації, етики [6, с. 99].

На ранніх етапах формування ринку телеко-
мунікацій більшість компаній могли розрахову-
вати скористатися перевагами бути першим для 
закріплення на ринку. В новому тисячолітті як 
існуючі компанії, так і нові потенційні учасни-
ки, що приходять на український ринок, стик-
нуться із зростаючою конкуренцією і мінливими 
умовами ринку. Конкурентноздатність компаній 
буде визначатися їх здатністю і вмінням розро-
бляти і реалізовувати стратегію, спроможну за-
безпечити успіх, підвищувати ефективність сво-
єї операційної діяльності, постійно пропонувати 
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нові продукти і послуги [4]. Реалізація стратегії 
розвитку підприємства базується на ефективній 
обліковій політиці підприємства, у відповідності 
до якої формується «…методичне та організацій-
не забезпечення якості облікової інформації про 
господарську діяльність…» [14, с. 79].

Невід'ємною умовою формування і розкриття 
обліково-аналітичної інформації, яка міститься у 
звітності, є опис бізнесу. Він як правило, стосу-
ється, наступних об'єктів управління: по-перше, 
обмежених ресурсів підприємства: матеріаль-
них, нематеріальних, фінансових, трудових (при 
необхідності – інтелектуальних); по-друге, осно-
вних господарських процесів: постачання, вироб-
ництва та реалізації; по-третє, якості продукції, 
товарів, робіт та послуг» [9, с. 79]. Так, компанія 
«Київстар» є провідним телекомунікаційним опе-
ратором України, що обслуговує понад 26 млн 
абонентів мобільного зв’язку та 810 тис. домо-
господарств – клієнтів фіксованого Інтернету. 
Компанія працює на телеком-ринку України з 
1997 року і надає послуги голосового зв’язку та 
передачі даних із використанням мобільних та 
фіксованих технологій. Київстар є одним із най-
більших платників податків та інвесторів у га-
лузі зв’язку, а також сумлінним роботодавцем і 
соціально відповідальною компанією.

Місткість ринку послуг мобільного зв’язку 
станом на 2016 рік складає 59,3 млн. чол. Част-
ка ринку компанії «Київстар» становить 46,1% 
абонентів (27,3 млн. абонентів). При цьому частка 
ринку найближчого конкурента компанії «МТС» 
становить 35,7% абонентів (21,2 млн. абонентів), 
тобто на 22% менше, а також на 6,1 млн. або-
нентів менше. Частки основних гравців на ринку 
телекомунікацій наведено на рис. 1.
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 Рис. 1. Основні гравці сфери телекомунікацій
Джерело: розроблено автором за даними [3]

Для проведення аналізу послуг мобільного 
зв’язку можна виокремити такі стратегічні біз-
нес-одиниці операторів мобільного зв’язку: 

1) передплачені послуги;
2) контрактні послуги;
3) передплачені послуги (молодіжні тарифи);
4) контрактні послуги для бізнес-абонентів;
5) послуги роумінгу.
Кожний з вище перерахованих напрямів ді-

яльності займає певну позицію в бізнес-портфелі 
компаній, має певну цільову аудиторію та вклю-
чає в себе певні тарифні плани та послуги. 

Найближчими конкурентами для компанії 
«Київстар» по передплачених та контрактних 
послугах, контрактних послугах для бізнес-або-
нентів та послугах роумінгу є оператор «МТС», а 

для передплачених послуг (молодіжні тарифи) – 
оператор мобільного зв’язку «Life».

Таблиця 1
Характеристика основних СБО  

на ринку мобільного зв’язку за 2015 рік

Стратегічні 
бізнес-оди-

ниці

Продажі 
«Київ-
стар», 

млн. грн.

Продажі 
найближчого 
конкурен-

та, млн. грн.

Річний 
темп при-
росту рин-

ку, %
Передплачені 
послуги 4 977 3 875 6

Контрактні 
послуги 460 985 3

Передпла-
чені послуги 
(молодіжні 
тарифи)

4 072 6 652 6

Контрактні 
послуги для 
бізнес-або-
нентів

5 828 5 025 4

Послуги роу-
мінгу 166 148 1

Середнє зна-
чення 3 092 - -

Джерело: [3]

У І квараталі 2016 року «Київстар» досяг по-
зитивних фінансових результатів попри складну 
макроекономічну ситуацію в країні, інфляційні 
процеси та посилення конкуренції. «Київстар» 
продовжує розвивати мережу 3G, надаючи по-
слуги зв’язку нового покоління у понад 600 на-
селених пунктів, де мешкає 40% населення 
України. На фінансові показники компанії впли-
нуло зростання споживання послуг – особливо 
мобільного інтернету, що посилюється вже кіль-
ка кварталів поспіль. Також «Київстар» утри-
мує лідерство на телеком ринку як оператор з 
найбільш лояльною абонентською базою – най-
вищий індекс NPS.

Результати аналізу показали більш високу 
конкурентоспроможність компанії «Київстар» 
за показниками якості мобільного зв’язку, між-
народного роумінгу, покриття, а також асорти-
менту основних послуг. Отже, проведений аналіз 
дозволяє виявити реальні та потенційні переваги 
операторів та слугує основою для розробки кон-
курентних стратегій.

У 2014 році бізнес Київстар зазнав впливу 
складної макроекономічної ситуації, що призвела 
до більш консервативного характеру витрат або-
нентів. Виручка від послуг фіксованого зв’язку 
зменшилась через зниження обсягів транзитного 
трафіку. Це було частково компенсовано ростом 
доходів від сегменту послуг інтернету за техно-
логією FTTB, який продовжує зростати. Дохо-
ди від послуги мобільної передачі даних також 
зросли, завдяки збільшенню клієнтами обсягів 
споживання трафіку (рис. 2).

У 2014 році компанія «Київстар» впроваджу-
вала привабливі цінові ініціативи, а також удо-
сконалювала якість мережі. Ці зусилля були 
відзначені зростанням кількості клієнтів і збіль-
шенням обсягів споживання послуг.

Інформація, яка міститься у фінансовій звіт-
ності, аналізується, як правило, за допомогою чо-
тирьох основних методів: вертикальний аналіз, 
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горизонтальний аналіз, аналіз трендів і метод 
фінансових коефіцієнтів [12]  

 

 

 

 

 

 

 

1 – Чиста операційна виручка від послуг фіксованого зв’язку
2 – Ріст виручки від широкосмугової передачі даних
3 – Ріст виручки від мобільної передачі даних
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1 – Чиста операційна виручка  
від послуг фіксованого зв’язку

2 – Ріст виручки від широкосмугової передачі даних
3 – Ріст виручки від мобільної передачі даних

Рис. 2. Виручка «Київстар» та її зміни  
за 2013-2014 роки

Джерело: розроблено автором за даними [1, 2]

У статті для аналізу використовується метод 
фінансових показників, а саме здійснюється роз-
рахунок коефіцієнтів ліквідності на основі даних 
фінансової звітності ПрАТ «Київстар» за 5 років.

Таблиця 2
Показники ліквідності підприємства

Коефі-
цієнт

Роки
2014 2013 2012 2011 2010

Кабс. лікв. 0,399 0,306 0,667 0,419 0,797
Клікв.уточн. 0,617 0,491 0,868 0,659 0,957
Клікв.заг. 1,017 1,001 1,211 2,359 2,749
Кманевр. 0,009 0,001 0,049 0,257 0,308
Кпот.заборг. 0,642 0,707 0,775 0,839 0,804

Джерело: розраховано автором за даними [1]

1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності:

Кабс. лікв. = 

Цей коефіцієнт є найбільш жорстким крите-
рієм платоспроможності та ліквідності підпри-
ємства і показує, яку частину короткострокової 
заборгованості воно може погасити в поточний 
момент або найближчим часом. Теоретично до-
статнім вважається, якщо Кабс. лікв. був не нижче 
0,2. Це означає, що на 20% підприємство може 
в поточний момент погасити всі свої коротко-
строкові борги і платоспроможність вважається 
нормальною. У період з 2010 до 2014 років даний 
показник був вище за 0,2, що є позитивним. Од-
нак, у 2010 та 2012 роках коефіцієнт абсолютної 
ліквідності був вищим за 0,5. Занадто високе зна-
чення показника свідчить про нераціональне ви-
користання фінансових ресурсів.

2. Коефіцієнт ліквідності уточнений:

Клікв.уточн. = 

Коефіцієнт ліквідності уточнений допомагає 
оцінити можливість погашення підприємством 
короткострокових зобов'язань у випадку його 
критичного стану. Оптимальне значення цього 
показника лежить в діапазоні 0,5-1,0. Даний по-
казник практично за всі аналізовані роки зна-
ходився в межах норми, окрім 2013 року, коли 

коефіцієнт мав незначне відхилення від норми 
(0,49<0,5). Для підвищення рівня уточненої лік-
відності необхідно сприяти зростанню забезпече-
ності запасів власними обіговими засобами, для 
чого потрібно збільшити власні обігові кошти й 
знизити рівень запасів.

3. Коефіцієнт ліквідності загальний:

Клікв.заг. = 

Цей коефіцієнт дає найбільш загальну 
оцінку ліквідності активів. Оскільки поточні 
зобов’язання підприємства погашаються в осно-
вному за рахунок поточних активів, для забез-
печення нормального рівня ліквідності необхідно, 
щоб вартість цих активів перевищувала суму та-
ких зобов’язань. Нормальним значенням даного 
коефіцієнта вважається 1,5-2,5, але не менше 1.

У 2012-2014 роках даний показник практич-
но дорівнював 1. Значення коефіцієнта, рівне 1, 
припускає рівність поточних активів і пасивів. 
Однак якщо взяти до уваги, що ступінь ліквід-
ності різних елементів поточних активів істотно 
відрізняється, можна допустити, що не всі акти-
ви будуть негайно реалізовані або ж реалізовані 
по повній вартості, у результаті чого можлива 
загроза поліпшення фінансового стану підприєм-
ства. Крім того, у підприємства має бути обсяг 
виробничих запасів для продовження виробни-
чо-господарської діяльності після погашення всіх 
поточних зобов’язань.

У 2010-2011 роках даний показник значно 
перевищував 1. Якщо ж значення коефіцієнта 
значно перевищує 1, то можна зробити висновок 
про те, що підприємство володіє значним обся-
гом вільних ресурсів, які сформувалися завдяки 
власним джерелам. З позиції кредиторів підпри-
ємства такій варіант формування оборотних ко-
штів є найбільш прийнятним. Одночасно, з по-
гляду менеджера, значне нагромадження запасів 
на підприємстві, відволікання коштів у дебітор-
ську заборгованість може бути пов’язане з не-
ефективним управлінням активами. У той же час 
підприємство, можливо, не повністю використо-
вує свої можливості з одержання кредитів.

4. Коефіцієнт маневреності:

Кманевр. = 

Коефіцієнт маневреності власних коштів ха-
рактеризує степінь мобільності використання 
власного капіталу. Коефіцієнт маневреності пока-
зує частку власних коштів, вкладених в оборот-
ні активи. Чітких рекомендацій у значенні цього 
коефіцієнта немає, але вважається, що значення 
повинно бути не менше 0,2, що дозволить забез-
печити достатню гнучкість у використанні влас-
ного капіталу. У 2010-2011 роках цей показник 
був у межах норми, однак з 2012 по 2014 роки він 
був значно нижчим порівняно зі значенням 0,2, 
що є негативним явищем, оскільки чим вищий 
цей показник, тим більш стабільний фінансовий 
стан підприємства.

5. Коефіцієнт поточної заборгованості:

Кпот.заборг. = 

Прийнято вважати, що значення коефіцієнта 
заборгованості має бути не більшим 1, тобто сума 
заборгованості не повинна перевищувати суму 
власних джерел фінансування. Зростання його у 
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динаміці свідчить про посилення залежності від зо-
внішніх інвесторів і кредиторів, а отже і знижен-
ня фінансової стійкості підприємства. За всі роки 
даний коефіцієнт був менше 1 та з кожним роком 
зменшувався, що є позитивним для компанії.

Отже, для підвищення ефективності викорис-
тання фінансових коштів підприємства необхідно 
впровадити заходи, які сприятимуть збільшен-
ню прибутку, зменшенню вартості матеріальних 
активів та дебіторської заборгованості, а також 
оптимізації структури капіталу підприємства.

Для покращання показників ліквідності і пла-
тоспроможності компанії «Київстар» можна за-
пропонувати такі заходи:

1. З метою підвищення показників ліквіднос-
ті та платоспроможності компанії пропонується 
ввести управління запасами підприємства з метою 
оптимізації запасів матеріалів, незавершеного ви-
робництва та готової продукції. Оптимізація рів-
ня запасів має вплинути на перерозподіл обігових 
коштів підприємства, в результаті чого очікується 
збільшення величини ліквідних грошових коштів 
та зменшення величини неліквідних запасів.

2. Аналіз активів підприємства дозволить ви-
явити негативне явище збільшення дебіторської 
заборгованості підприємства.

3. Крім того для більш підвищення ефективності 
фінансово-господарської діяльності підприємству 
необхідно планувати свою фінансову діяльність та 
контролювати виконання фінансових планів.

Усі заходи розглянуті вище, дійсно можуть 
покращити ліквідність балансу компанії, але по-
зитивного впливу на платоспроможність вони не 
мають. В основі низького рівня платоспромож-
ності знаходиться недостатня економічна ефек-
тивність функціонування компанії. Ця ж про-
блема виступає першопричиною низького рівня 
рентабельності та фінансової стійкості.

Низький рівень ефективності функціонування 
може бути двох видів: недостатній рівень при-
бутковості діяльності або нераціональне викорис-

тання отриманого прибутку. Дійсно, формування 
додаткової вартості у обсязі, який лише покриває 
витрати підприємства, не дає змогу отримувати 
прибуток: з одного боку оборотні активи збіль-
шуються, але з іншого – зростає заборгованість 
перед банками, постачальниками, працівниками; 
в той же час власний капітал не зростає, тобто 
структура джерел фінансування позитивно не 
змінюється. Саме тому, варто підкреслити, що в 
основі оптимізації платоспроможності та ліквід-
ності підприємства лежить ефективність (при-
бутковість) діяльності підприємства. Управління 
ефективністю повинно здійснюватися за двома 
напрями: підвищення рентабельності діяльності 
та більш раціональне використання отриманого 
прибутку. Останній шлях в достатній мірі ефек-
тивний, але вичерпний: підприємство не в змозі 
скоротити витрати менше за мінімально необхід-
ний рівень; неможливо прискорити технологічний 
процес; основні виробничі засоби все одно по-
требують оновлення та модернізації у силу фі-
зичного та морального зносу. Саме тому, єдиним 
можливим напрямом забезпечення та оптимізації 
платоспроможності та ліквідності підприємства є 
підвищення рентабельності діяльності. Таким чи-
ном, комплекс заходів, спрямованих на збільшен-
ня прибутковості, раціоналізацію використання 
отриманого прибутку, оптимізацію структури та 
співвідношення майна та джерел його формуван-
ня дає реальні змоги щодо забезпечення плато-
спроможності та ліквідності підприємства.

Галузь телекомунікацій є доволі перспективною 
в Україні, тому варто очікувати певні позитивні 
зрушення у недалекому майбутньому (рис. 3).

Висновки. Отже, для подальшого розвитку та 
забезпечення власної конкурентоспроможності 
компанії «Київстар» слід враховувати тенденції 
та перспективи розвитку галузі телекомунікацій. 
Станом на 2016 рік зростання фінансових показ-
ників компанії «Київстар» обумовлене успішним 
розвитком зв’язку 3G, збільшенням обсягів спо-

живання послуг, особливо – мобільного 
інтернету, та зміцненням лідерства в 
абонентських уподобаннях – найвищий 
NPS на телеком ринку. Всі ці факто-
ри потрібно брати до уваги при роз-
робці облікової політики підприємства 
як складові інформаційного її забез-
печення, що мають достатньо висoкий 
рівень впливу на оптимізацію прoцесу 
oрганізації oбліку, звітності, аналізу, 
контролю, аудиту в умовах реаліза-
ції вимог Директив ЄС (2013 року та 
2014 року) стосовно бухгалтерського 
обліку, фінансової звітності та аудиту. 
[13, с. 78; 14, с. 79] 

Також слід відмітити, що проведений 
аналіз методом фінансових коефіцієн-
тів надалі треба доповнити факторним 
аналізом платоспроможності із вико-
ристанням багатофакторних моделей. 
При цьому необхідно зазначити те, що 
обліково-аналітична інформація зможе 
досягти високого рівня прозорості для 
потреб користувачів у тому випадку, 
коли вона відображає «…не тільки фі-
нансовий стан та фінансові результа-
ти….» але й дає можливість «створити 

Кількість підключень до 

інтернету зі швидкістю 

Гбіт/с зросте до 10 млн.

У 2016 році в мережі 

буде викладено 2,5 

трлн фотографій, що 

на 15% більше, ніж у 

попередньому році

Послуги передачі голосу 

через LTE (VoLTE) або 

Wi-Fi (VoWiFi): 

потужність, доступність і 

можливості

Рис. 3. Перспективи галузі телекомунікацій
Джерело: розроблено автором за даними [2, 4]



«Young Scientist» • № 12.1 (40) • december, 2016 

Е
К
О
Н
О
М
ІЧ
Н
І 
Н
А
У
К
И

749
пакет додаткової інформації на базі показників 
обсягів та динаміки випуску продукції, надання 
послуг для внутрішнього ринку за рахунок пря-
мого вітчизняного та іноземного інвестування.» 
[8, с. 30; 10, с. 303; 11, с. 5] Тому факторні моделі 
будуть більш сучасними, якщо їх розробляти на 

базі таких показників, як співвідношення обо-
ротних активів та кредиторської заборгованості, 
співвідношення кредиторської до дебіторської 
заборгованості, відношення дебіторської заборго-
ваності до виручки від реалізації, фондовіддача, 
що являє собою подальший напрям дослідження.
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ПРАКТИКА ФОРМИРОВАНИЯ ИНФОРМАЦИИ О ПЛАТЕЖЕСПОСОБНОСТИ  
И ЛИКВИДНОСТИ КОМПАНИИ СФЕРЫ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ,  
ПРИМЕНЯЮЩИХ МСФО

Аннотация
Рассмотрены методы формирования учетно-аналитической информации для потребностей анализа 
ликвидности и платежеспособности компании. Оценено состояние и перспективы развития отрасли 
телекоммуникаций. Осуществлен анализ ликвидности и платежеспособности компании телекоммуни-
кационной сферы. Разработаны рекомендации по устранению факторов, неблагоприятно влияющих 
на платежеспособность. Полученный результат имеет теоретическую и практическую значимость для 
эффективного оценивания и прогнозирования финансовой деятельности компании.
Ключевые слова: ликвидность, платежеспособность, учетно-аналитическая информация, финансовые 
коэффициенты, телекоммуникации.
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THE PRACTICE OF GENERATING INFORMATION ABOUT THE SOLVENCY 
AND LIQUIDITY OF THE COMPANY OF TELECOMMUNICATIONS, 
THAT APPLIES IFRS

Summary
Methods of forming accounting and analytical information for the purposes of the analysis of liquidity and 
solvency of the company are disclosed. Status and prospects of development of the telecommunications 
industry are estimated. Analysis of liquidity and solvency of the company of the telecommunications 
sector is done. Recommendations to address the factors that adversely affect the solvency are developed. 
Research result has theoretical and practical significance for the effective assessment and forecasting 
financial performance.
Keywords: liquidity, solvency, accounting and analytical information, financial ratios, telecommunications.


